

汕头职业技术学院宣传片方案

背景:

汕头职业技术学院，创办于 2002 年，是由汕头市人民政府主办的全日制综合性大专院校，其前身可追溯原汕头教育学院、原汕头商校等六所名校。学院现有院本部、金园、新津、东墩四个校区，占地面积 1011.44 亩(含 450 亩在征)，在校学生 11000 余人。

汕头职业技术学院始终坚持立德树人的根本任务，立足汕头服务粤东、辐射广东、面向全国。学院办学特色鲜明，教学成果丰硕，经过近二十年的努力，已建成集文、理、工、经管、师范教育为一体的综合性大专院校。

导演阐述:

本方案以拍摄制作汕职院宣传片为目的，在前期调研和策划的基础上形成电视拍摄脚本，以唯美的镜头语言全景式呈现汕职院的办学状况。内容包括学院发展历程回顾、办学规模和学科特色介绍、辉煌成绩展示、展望未来等。

影片风格:

以第三人称解说词串联整片；
蒙太奇叙事，音乐激昂，画面高调唯美；
高清拍摄（1920*1080）
利用 AE 特技对历史图片资料、重要数据进行包装；
摄制周期 60 天左右，成片时长约 5-6 分钟；

附件：汕头职业技术学院宣传片稿件

激扬青春梦 奋进新时代

——汕头职业技术学院宣传片

汕头，位于广东省东部，韩江三角洲南端，国家经济特区，广东省域副中心城市，是国家森林城市，国家卫生城市和中国优秀旅游城市。

汕头职业技术学院，是汕头市人民政府唯一主办的全日制综合性大专院校。成

立于 2002 年，现有濠江东湖院本部、金园校区、新津校区和东墩校区四个校区，总占地面积 1011.44 亩(含 450 亩在征)。

源远流长,根深者枝茂。汕头职业技术学院的前身可追溯至原汕头教育学院、原市幼儿师范学校、原汕头商业学校、原汕头机电学校等名校。回首过往，一代代先驱者用芳华践行着“知行合一、德技双馨”的校训。着眼现在，无数青年才俊正在这里起航人生，激扬青春梦想。

凝心铸魂 立德育人

汕头职业技术学院集文、理、工、经管和师范教育为一体，设计算机系、机电工程系、经济管理系、外语系、艺术体育系、人文社科系、自然科学系、学前教育系 8 个系 52 个大专专业和若干个中职类专业。

学院始终坚持以人为本、以职业素质培养为核心的教育理念，精准服务产业，产教协同育人。专业设置与汕头市优势产业对接，广泛开展政校企合作，先后主动与 100 多家企业开展“精准对接，精准育人”人才培养合作，建立校外实训基地 123 个。

学院积极探索对外合作办学机制，积极与港澳台高校及东南亚国家高校开展“2+2”或“3+1”等合作办学项目，为培养具有国际化视野和创新意识的国际化人才创造平台。近年来，学院继续立足“创新强校工程”，积极探索多层面对外交流与合作办学事宜，先后与马来西亚城市大学、泰国吞武里大学、新西兰太平洋国际管理学院等开展合作交流活动，成果斐然。

学院以深化科研机制改革为抓手，推动科研与服务社会工作跨越式发展。目前已建成了数字化技术研究与应用中心、人工智能与大数据工程技术研究中心、高职教育研究所、潮汕历史文化研究所、华侨经济文化研究所和网络应用与安全服务中心等六个院级科研平台，覆盖高端技术、人工智能、人文社会、经济应用等领域。

英才渊薮 服务社会

汕头职业技术学院努力建设一支师德高尚、业务精湛、结构合理的高素质教师队伍。现有在编教职工 736 人，其中 286 名教师具有博士及硕士学位。同时还聘请一大批经验丰富的专家、高中级工程师作为兼职教师。

学院教师弘扬科学精神，勇于探索，以人才培养、科学研究、社会服务和文化传承创新为己任。2015 年以来，学院教师获得国家发明专利、外观设计、实用新型

24 项。目前，学院基本上形成了以高职院校应用研究为特色的科研优势。

学院强调理论与实践的结合，积极引导学生参与各类技能竞赛。近五年来，学生获得全国、省级技能竞赛奖项 138 项，其中在全国职业院校技能大赛获奖 75 项。至今，累计为社会输送各类高素质人才近 15 万人，广大校友遍布祖国大江南北和海内外，以高素质、强能力得到了社会的广泛赞誉。

作为粤东职业培训师资、场地、实训设备齐全的高校，学院积极贯彻国家政策，为社会开展了多种形式的继续教育和职业技能培训。学院青年志愿者协会代表学院先后承担了第五届粤东“侨博会”、“海峡两岸海洋经济合作交流会”、“全国首届青年运动会”、“汕头半程马拉松”等大型活动的志愿服务工作，为当地贡献自己的绵薄之力。

脚踏实地 继往开来

汕头职业技术学院始终紧紧围绕立德树人根本任务和改革发展大局，不忘初心，牢记使命，团结带领广大师生，加强内涵建设，为学院的发展保驾护航。

继往开来扬帆进，革故鼎新谱华章。汕头职业技术学校将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，赶超进位，集中力量将学院建设成为引领改革、支撑发展、中国特色、世界水平的高职学校和专业群。“激扬青春梦，奋进新时代”，汕头职业技术学院将用“奋进之笔”，写好人民满意的新时代职业教育新答卷。